

# НАГРАДА ЗА СЧАСТЛИВОЕ ЛЕТО

*Во Дворце творчества юных 8 ноября состоялась торжественная церемония награждения учреждений и педагогов за отличную работу по организации и проведению летнего отдыха петербургских детей.*

Награды лучшим из лучших вручали вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина и председатель комитета по образованию Наталия Путиловская.

Ирина Петровна поблагодарила коллег за огромный труд по подготовке и проведе-

нию летнего сезона. Она особо отметила работу школьных городских лагерей, которые выполняли задачу губернатора Александра Беглова. Новая школьная инфраструктура: бассейны, спортзалы, библиотеки, детские театры летом были открыты для детей.

Среди награжденных — руководитель творческого кружка школы № 434 Татьяна Иванова. Она стала одной из лучших среди педагогических работников. Татьяне Анатольевне было вручено благодарственное письмо комитета по образованию Санкт-Петербурга.

Этим летом 434-я школа стала одной из восьми площадок, на которой был организован лагерь дневного пребывания. Здесь дети не скучали ни минуты. Каждый день для них был наполнен яркими и интересными, познавательными и увлекательными событиями.

Например, Татьяна Анатольевна Иванова — организатор литературно-музыкальной гостиной. Вместе с ней дети с удовольствием разучивали сценки, учили стихотворения, пели песни о мире, дружбе и лете, выступали с импровизациями.

Добавим, что этим летом по различным адресным программам отдохнули 1055 ребят Курортного района. Каждый из них отдохнул на отлично.

— Отдельное спасибо всем, кто принимал детей из сложных приграничных территорий. Это школьники из города-побратима Мариуполя, ребята из Курской, Белгород-



vk.com/vesti\_kurort



vk.com/vesti\_kurort

ской областей. В этом году у нас отдохнуло более двух тысяч ребят из Мариуполя и около трехсот детей из приграничных территорий — им всем была необходима передышка, — подчеркнула Ирина Потехина.

Курортный район гордится, что именно здесь отдыхали дети из города-побратима Петербурга — Мариуполя и других регионов ДНР. По приглашению губернатора Петербурга Александра Беглова ребята отдыхали в лагерях «Дружных» и «Молодежный». Оздоровительные комплексы также были отмечены наградами правительства.

Марина Воронина